

中职党建思政简报

第【140】期

中职党委办公室

总第 306 期

2023 年 12 月 13 日



团徽耀青春 永远跟党走

——我校团委举行 2023 年第二批新团员入团宣誓仪式

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，加强团组织生命力和凝聚力，纪念“一二·九”运动 88 周年，缅怀那些在运动中英勇献身的烈士们，激励青年坚定理想信念，激扬青春力量。12 月 9 日，我校团委在学术报告

厅开展 2023 年第二批新团员入团宣誓仪式。校团委书记晏彦海、校学工处副主任李文忠、胡刚、张华清、杨周、本科升学部学工助理王伟和团委委员、各班团支书、新团员参加仪式，仪式由团委学生社团联合会团支部书记陈俊维主持。



△ 仪式现场、奏唱国歌

学校学工处副主任、艺术工程系党支部书记胡刚书记致辞。他在致辞中对新团员提出希望：团员们，请你们践行“请党放心 强国有我”的誓言，以新的面貌，面向新世纪，以新的作为开创新的事业，在中华民族复兴史上继续谱写光辉的篇章。



△艺术系党支部书记胡刚致辞

学校学工处副主任李文忠主任宣读 2023 年第二批发展新团员名单。D2309 班任权大等 133 名同学接受团校三个月的组织培养考察，经过团课考勤、志愿服务、理论测试、日常表现等各方面的综合评价，符合团员标准，光荣加入中国共青团。



△学工处副主任李文忠主任宣读 2023 年第二批发展新团员名单

与会领导、团委委员及团支书代表们为新团员们颁发团证和佩戴团徽。那镌刻着团旗、齿轮、麦穗和太阳光芒的小小徽章，承载了团组织对同学们的信任与希望。



△与会领导为新团员颁发团证和团徽

团委学生干部刘美王慧同学带领全体新团员面向团旗庄严宣誓。“我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导。”一声声铿锵有力的誓言在报告厅内回荡，在鲜艳的团旗下庄严的誓言，彰显出新团员们的使命和担当，握紧的右拳，表明了他们坚定的信念，一张张青春洋溢的面孔上写满了光荣与自豪。



△全体新团员面向团旗庄严宣誓

宣誓结束，入团介绍人代表张桂莲同学宣读《团章》中有关团员义务和权力的条款。期望同学们能遵守团章，做好模范带头作用。



△张桂莲同学宣读《团章》

来自 D2309 班的任权大同学代表新团员发言。他表达了成为一名共青团员的喜悦与自豪，并号召全体新团员严格要求自己，努力学习，做一名优秀的共青团员，让青春在实践中绽放出属于自己的绚丽之花。



△任权大同学发言

校团委书记晏彦海书记讲话。他首先祝贺各位新团员加入共青团，并对新发展团员提出三点希望。希望新发展团员志存高远，坚定理想信念，将个人的理想融入国家的事业之中。其次，希望新发展团员磨练意志，发扬斗争精神。敢于不断突破自我，实现自我。最后，希望新发展团员严于律己，勇于挺膺担当。遵守团的章程和纪律，积极参与各项活动，为团徽增光添彩。



△校团委书记晏彦海讲话

团旗飘扬，彰显青春风采；团徽闪耀，照亮奋斗征程。此次入团宣誓仪式是共青团员对信仰的追求与坚守，是青春少年坚定理想信念、逐梦远航的最好见证。愿每一位新团员都能时刻牢记今天的入团誓词，不负党和共青团的殷切期望，脚踏实地、行稳致远，成为一名真正合格的共青团员。

稿件来源：校团委